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GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE

PROTOCOLLO GENERALE n° 307712 del 30/11/2020

(P.E.C.)
Al Sindaco di Modena Gian Carlo Muzzarelli

Al  Presidente del Consiglio Comunale Fabio Poggi 

e P.C.

Giunta del Comune di Modena

Consiglieri comunali del Comune di Modena

Modena, 29 novembre 2020  
INTERROGAZIONE URGENTE  
Oggetto: Situazione Covid-19 e interventi dell’Amministrazione  

Premesso che: 

- la così detta seconda ondata dell’epidemia di Covid-19 sta investendo pesantemente la Provincia di Modena

Considerato che:
- i recenti provvedimenti nazionali e regionali pare abbiano un effetto positivo sul contenimento ed in prospettiva sulla riduzione del contagio ma che attualmente si tratta solo di segnali e non di un trend in diminuzione consolidato 

Visto:

- i  recenti interventi in diversi media di esperti, anche modenesi,  che invitano ad una maggiore restrizione dei contesti e delle  azioni attualmente ammesse

- le difficoltà in cui si trovano, nonostante gli sforzi già esperiti, le strutture ospedaliere della nostra città costrette quantomeno a rimandare interventi sanitari (diagnostici e terapeutici) importanti per numerosi cittadini 

Constatato:

- che gli opportuni appelli rivolti alla cittadinanza anche da parte del Sindaco Muzzarelli a rispettare le regole e a comportarsi con responsabilità non hanno trovato risposta adeguata nei comportamenti dei cittadini 

- che viene considerato unanimemente da tutti gli esperti come fondamentale l’attività di monitoraggio, diagnosi e controllo attraverso esami, tamponi ecc. e che i medici di famiglia e i farmacisti ai quali viene chiesto di collaborare segnalano indisponibilità dovuta a questioni di accesso e logistiche dei locali dove svolgono le rispettive attività 

SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE:
- quali misure l’Amministrazione intenda intraprendere nel breve e nel medio termine per quanto nelle proprie facoltà per contribuire alla regressione dell’epidemia, condizione determinante per la ripresa economica sociale della comunità e dei singoli 

- se fra le iniziative intraprese o in programma ci sia la messa a disposizione di di spazi comunali per agevolare le operazioni di monitoraggio, controllo (test, tamponi, contact tracing) della popolazione modenese.

Si chiede cortesemente anche risposta scritta











I consiglieri firmatari
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Andrea Giordani












Giovanni Silingardi 

SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
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